

# ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

# ఆంధ్రప్రదేశ్

## తెలుగు దినపత్రిక

### విలేకరులు కావాలను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము. జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జీలు, మండల లిపోర్టర్లు కావాలను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

ఫోన్: 8121133006  
9494220260



ఎడిటర్: సి యం శ్రీనివాస్, పబ్లిషర్: అనంతపురం మంగళవారం 07-5-2024 సంపుటి :1 సంచిక :249 పేజీలు : 4 వెల : 5-00

## కలెక్టర్లను అనవసరంగా వేధించొద్దు

- ఇసుక అక్రమ మైనింగ్ కేసులో ఈడికి సుప్రీంకోర్టు స్పష్టికరణ



## బీజేపీ, బీఆఎస్ రాష్ట్రానికి చేసిందేమీ లేదు

- బోనకల్ రోడ్ షోలో మంత్రి పాంగులేటి  
- దేశ సంపద ప్రజలకు చెందాలనేదే రాహుల్ నినాదం: భట్టి  
- ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రతినిధి కోటేష్ యాదవ్



## చంద్రబాబు మోసపూరిత మాటలకు

# ఓట్లు వేయకండి

మీ జడ్డను ఆశీర్వదించండి

సంక్షేమం అభివృద్ధి విశ్వసనీయతకే ఓట్లు వేయండి

రేపల్లె సిద్ధం సభలో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఓటర్లకు పిలుపు  
సిద్ధం ఎన్నికల సభకు రేపల్లెలో పోటెత్తిన జనం



## ఉరుములు, మెరుపులతో ఈ జిల్లాల్లో వర్షాలు..

హైదరాబాద్, ఆంధ్రప్రగతి, తెలంగాణలో రాగల ఐదురోజుల పాటు తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాపాతం నమోదయ్యే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. పలుచోట్ల ఉరుములు, మెరుపులు, ఈదురుగాలులతో కూడిన వర్షాలు పడే సూచనలున్నాయని పేర్కొంది. తెలంగాణలో రాగల ఐదురోజుల పాటు తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాపాతం నమోదయ్యే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. పలుచోట్ల ఉరుములు, మెరుపులు, ఈదురుగాలులతో కూడిన వర్షాలు పడే సూచనలున్నాయని పేర్కొంది. సోమవారం నిర్జుల, నిజామాబాద్, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలవల్లి, హన్మకొండ, యాదాద్రి భువనగిరి, రంగారెడ్డి, ములుగు, కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, నల్గొండ, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హన్మకొండ, జనగాం, సిద్దిపేట, భువనగిరి, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, మేడ్చల్ మల్కాజ్గిరి జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది.



బాపట్ల జిల్లా రేపల్లె ఆంధ్రప్రగతి, మే 6 రాష్ట్రాన్ని 14 సంవత్సరాలు పరిపాలించిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించిన మోసపూరిత వాగ్దానాలను నమ్మి ఓట్లు వేయకండి అని విశ్వసనీయత సంక్షేమం అభివృద్ధి సుపరిపాలనకు ఓటర్లు ఓటు వేసి గెలిపించాలని వైఎస్ఆర్సిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు సోమవారం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సిద్ధం సభ స్థానిక ఆంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద జరిగింది ఈ సందర్భంగా జగన్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు 14 సంవత్సరాల పరిపాలనలో ఆంధ్ర రాష్ట్ర అభివృద్ధి చేయటంలో పూర్తిగా విఫలమయ్యారని ఆరోపించారు వైసీపీ పాలనలో అర్జులైన ప్రతి కుటుంబానికి ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తున్నామన్నారూ వచ్చే ఐడియాలో వైసీపీ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మేనిఫెస్టోను అమలు చేస్తామని ఇందులో ప్రతి రైతు కుటుంబానికి నేరుగా 80 వేల

- మగతా 2లో పేజీలో

## కవితను అందుకే అరెస్ట్ చేశారు

మోడీ, రేవంత్ సర్కారుపై కేసీఆర్ తీవ్ర విమర్శలు

నిజామాబాద్: ఆంధ్రప్రగతి, కేంద్రంలోని బీజేపీ, రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలపై విమర్శలు ఎక్కువెక్కువై బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్. బీఆర్ఎస్ లోక్సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం నిజామాబాద్లో బస్సు యాత్ర నిర్వహించారు. ఇందులో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. కేంద్రంలోని మోడీ పాలన వల్ల తెలంగాణకు ఏమైనా మేలు జరిగిందా? అని కేసీఆర్ ప్రశ్నించారు. ఈ సందర్భ కాలంలో మోడీ 150 నినాదాలు చెప్పారని, మోడీ ఇచ్చిన నినాదాల్లో ఒక్కటైనా నిజమైందా? అని



నిలదీశారు. సబ్ కా సాత్, సబ్ కా వికాస్ అని మోడీ అంటే.. దేశం సత్యనాశ్ అయ్యిందని ఆరోపించారు. మోడీ అచ్చే దిన్ అంటే, రైతులు చచ్చేదిన వచ్చిందని విమర్శించారు. లోక్సభ ఎన్నికలు 2024 నియోజకవర్గాలు ఎ

## మోదీజీ.. ఇది కుటుంబ పాలనా కాదా?..

### ఓటమిని అంగీకరించిన కాంగ్రెస్



- దేశంలో ఎట్టియే కూటమిదే విజయం  
-రాజమండ్రి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ





